

**Публичный отчетный доклад
председателя профсоюзного комитета МБДОУ «Детский сад
общеразвивающего вида №1 «Ромашка» п. Прохоровка за 2020 г.**

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном организацией профсоюзов работников народного образования.

В своей деятельности первичная профсоюзная организация МБДОУ руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

Основной целью профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Анализируя работу профсоюзного комитета и нашей организации за отчетный период, можно увидеть существенное позитивное продвижение. И в подтверждении этого хочется привести некоторые результаты и итоги, а также увидеть свои проблемы и барьеры, которые еще придется преодолеть.

На сегодняшний день наша профсоюзная организация насчитывает 27 членов профсоюза, что составляет 100% от основного количества работающих сотрудников в нашем учреждении.

В нашем профсоюзном комитете работают 5 человек. Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения, так, как взаимоподдержка и взаимовыручка определяет стиль взаимоотношений между руководителем и профсоюзным комитетом.

В начале учебного года составляется план работы на новый учебный год. Принят коллективный договор, учитывающий все права и обязанности каждого члена коллектива. При заключении трудового договора работники знакомились с Уставом образовательного учреждения, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка.

Работа над постоянным совершенствованием деятельности первичной профсоюзной организации в условиях непрерывной модернизации в рамках Закона об образовании, ФГОС ДО, мы понимаем, что жить надо не только нынешним днем, но и видеть перспективу. Одним из важных вопросов сегодняшнего дня является кадровый. При нынешнем положении дел, когда заработка плата в основном зависит от стимулирующих выплат, но профсоюзный комитет МБДОУ принимает участие в согласовании распределения нагрузки работников и стимулирующей части оплаты труда за проработанные периоды (полугодия).

Контроль над соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем дошкольном учреждении – является важным направлением в работе нашей профсоюзной организации. Обязанность по организации безопасных условий труда, проверки знаний

работников и наших воспитанников возложена на руководителя и комиссию по охране труда, созданную из представителей работодателя и членов профсоюзного комитета.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и заведующий ДОУ составляют соглашение по охране труда.

Работая в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения, профсоюз принимает активное участие в аттестации педагогических кадров. Заявления на аттестацию подаются вовремя, замечаний комиссии по устраниению недостатков не много.

Одним из важных моментов повышения профессионального мастерства наших педагогов является участие их в профессиональных конкурсах. В прошедшем году педагог МБДОУ принял участие в муниципальном конкурсе «Воспитатель 2021» и стал лауреатом регионального этапа Всероссийского конкурса «Воспитатели России». Педагоги принимают активное участие в муниципальных творческих и Всероссийских заочных конкурсах.

В нашем МБДОУ на сегодняшний день 7 педагогов имеют высшее образование. Получает высшее образование в заочной форме 1 педагог.

Курсовую переподготовку педагоги проходят в соответствии с планом. Хочется отметить, что в текущем учебном году педагоги детского сада были награждены Дипломом Департамента образования Белгородской области (3 педагога). Еще одним приятным моментом в жизни нашего коллектива хочется назвать победу в областном смотре-конкурсе на лучшее благоустройство территорий образовательных организаций.

Изменения заработной платы педагогов произошли с 01.12.2020 г. – увеличился базовый оклад на 20 %. В результате средняя заработка на 01.12.2020 г. составила 33090 руб. 42 коп. Заработка персонала была увеличена на 3% с 01.10.2020 г. Что касается жилищных условий, то все педагоги получают компенсацию на коммунальные услуги.

Профсоюзная организация дошкольного учреждения в меру своих сил старается поддержать каждого члена профсоюзной организации. Это – по необходимости материальная помощь, сувениры ко дню воспитателя и 8 марта, поздравление юбиляров, новогодние подарки детям и сотрудникам, членам профсоюза.

Подводя итог, хочется сказать, что задачи работы профсоюзной организации меняются в свете происходящих событий, но суть профсоюзного движения остается неизменной: представление интересов членов профсоюза на всех уровнях, решение насущных вопросов и проблем конкретного человека. Особенно это важно сегодня, когда все больше

полномочий ложится на учреждения, все больше возрастает роль и ответственность первичной профсоюзной организации, председателя профсоюзного комитета. В связи с тем, что прошедший год был годом Цифровизации ПР – движения, первичная профсоюзная организация отражала это событие на сайте МБДОУ на страничке ПК.

В совместной работе у профкома и администрации детского сада впереди много дел, которые под силу только дружному, сплоченному коллективу единомышленников. Поэтому мы будем стараться продолжать осуществлять конструктивное взаимодействие с администрацией дошкольного учреждения по улучшению жизнедеятельности воспитанников и сотрудников.

Председатель первичной профсоюзной
организации МБДОУ «Детский сад
общеразвивающего вида №1 «Ромашка»

Погорелова Р.В.